

# 纪念延安双拥运动80周年 滨州双拥晚会激发官兵工作热情

滨州2月22日讯 “奋进新征程 扬帆再起航”滨州市“纪念延安双拥运动80周年”双拥晚会昨晚举办,以此纪念弘扬军政军民同呼吸、共命运、心连心的双拥情,全面展现新时代滨州双拥共建成果,更好激发驻滨部队官兵、广大退役军人投身更高水平富强大滨州建设热情。

今年是延安双拥运动80周年。80年来,双拥光荣传统历岁月沧桑而不变,经时代变革而弥坚,始终保持着蓬勃的生命力,并将一路创造新的辉煌。“奋进新征程 扬帆再起航”滨州市“纪念延安双拥运动80周年”双拥晚会,作为滨州市喜迎“纪念延安双拥运动80周年”系列活动的开幕式,晚会以《滨州双拥》回顾短片拉开序幕,用原创舞蹈《红旗颂》点燃激情,朗诵《致敬

老兵》《你的名字叫军嫂》展现了滨州人民浓浓拥军优属真情,舞蹈《渤海情》、音舞诗画《我的城我的家》、音舞快板《共筑双拥向未来》,彰显了滨州军地、军民建设更高水平服务滨州热情,滨州职业学院士官学院士官生与现场观众互动的《歌唱祖国》将晚会气氛推向高潮,集中体现新时代滨州双拥“军爱民,民拥军”良好氛围。

晚会期间,滨州市还邀请省市领导上台,共同为双拥图书《渤海红潮——滨州双拥故事》、获得省双拥文化作品大赛一等奖《渤海老区鱼水情》歌曲举行发布仪式。彰显滨州拥军热情的歌声响彻整个晚会现场。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 于伟 田鲁丁 王磊



双拥晚会文艺表演

## 兴业银行滨州分行 围绕品牌创建 提升服务质量

滨州2月22日讯 近日,兴业银行滨州分行组织召开运营条线投诉治理“百日攻坚”专题会议,围绕深入剖析客户服务诉求、提升一线人员业务能力、加强自助渠道设备专业维护巡检等方面提出具体工作要求。

近年来,该行运营条线围绕“A+3”服务品牌创建,不断提升服务质量。“A”代表让客户客户及其家庭享受满意的金融服务,做到客户呼声是第一信号,客户需要是第一选择,客户利益是第一考虑,客户满意是第一标准,助力客户演绎精彩的“自然人生”,实现“在发展中共同成长”这一核心理念。“3”代表“真实、真情、真诚”三个服务层次。一是以优美的环境、丰富的产品、完备的设施、便捷的渠道,让客户真实享受安全、高效、属实、自然的体验。二是把真情融入对客户的一言一行之中,坚持以人为本,以客户为尊,一切为客户着想,切实在服务过程中多一点微笑、多一份理解、多一些热情。三是忠诚于客户,坚持以客户为中心,把客户利益作为第一考虑,做到真诚服务关爱无限。

大众日报淄博融媒体中心记者 齐国利 通讯员 翟晓敏

## 建行滨州分行 “企业开工季”活动 助力企业成长

滨州2月22日讯 近期,建行滨州分行将融资服务与小微企业生产经营场景有机结合,组织开展了“企业开工季”系列活动,助力企业成长。

2月1日,建行滨州分行联合渤海先进技术研究院组织开展了“金融赋能 共促发展”第一期企业开工季活动。现场就各类科技企业融资贷款产品进行了细致讲解,并根据不同企业特点,作出相应产品推荐。

2月16日,建行滨州分行联合滨州市产融综合服务中心组织开展了“常态化银企对接助力中小微企业发展”第二期企业开工季活动。建行业务人员现场详细介绍了建设银行“惠懂你”平台“普惠百业 惠万企”六重礼遇活动、“企业开工季”线上优惠活动,并对科技企业贷款系列产品进行了逐一讲解。

建行滨州分行“惠享服务 共建未来”第三期企业开工季活动即将开启,建行将助力小微企业在这个春天焕发新生,踏上征程。

大众日报淄博融媒体中心记者 齐国利 通讯员 李旭

## 滨州发放拥军医疗卡

# 驻滨部队官兵跨军地就医每人每年补助1000元

滨州2月22日讯 昨天上午,滨州市退役军人事务局、滨州市双拥办在武警某部举办滨州市拥军医疗卡发放和医疗服务站(兵心工作室)揭牌仪式。

为驻滨部队官兵跨军地就医

提供医疗补助,是滨州市在山东省率先推出的又一项拥军举措,很好解决了驻滨部队远离体系医院就医的问题。驻滨部队官兵跨军地就医医疗补助为每人每年1000元,由地方市、县两级财政

分级负担,充分体现滨州市委、市政府对驻地部队官兵的关心关爱。同时,滨州市退役军人事务局推动市优抚医院在武警某部建立医疗服务站(兵心工作室),确保官兵足不出户就可以享受到优

质医疗。

活动最后,还邀请专家围绕官兵心理健康进行授课。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 于伟 田鲁丁 李小亮

## 继在《柳叶刀》发表之后

# 滨州市人民医院参研成果再登国际医学杂志

滨州2月22日讯 近日,滨州市人民医院神经内科王国卿教授团队参与的科研成果登上顶级医学杂志《新英格兰医学杂志》。这是继2022年9月在《柳叶刀》发表之后,滨州市人民医院参研成果再一次亮相国际舞台。

ANGEL-ASPECT研究是由首都医科大学附属北京天坛医院缪中荣教授牵头发起的多中心、随机对照临床研究,在中国46家医院共同开展,是一项前瞻

性、多中心、开放标签、终点盲法的随机对照临床试验,旨在伴有大核心梗死的患者中,探索血管内治疗联合最佳药物治疗(取栓组)是否优于单纯最佳药物治疗(对照组)。在46家医院参与的研究中,滨州市人民医院位列第9。

2020年11月20日,ANGEL-ASPECT项目正式启动。研究结果显示,对于发病24小时内的

大核心梗死患者,取栓组的患者90天功能预后(90天MRS移位)显著优于单纯最佳药物治疗组。ANGEL-ASPECT研究结果在国际上为大核心梗死患者的急诊血管内取栓治疗提供了高级别循证证据,为救治指南的改写奠定了重要基础。

脑卒中又称“中风”,是影响我国群众健康的重大疾病,可导致肢体瘫痪、语言障碍、吞咽困难、认知障碍、精神抑郁等,具有发病率高、复发率高、致残率高和

死亡率高及经济负担重的特点。滨州市人民医院作为“国家级高级卒中中心”,将继续推进卒中中心规范化建设,充分发挥卒中防治中心在脑血管疾病防治中的支撑和引领作用,使脑卒中患者能够在黄金时间得到最及时和规范的诊断治疗,有效降低脑卒中死亡率和致残率,为脑卒中患者提供更快、优质的医疗服务。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 赵岩

# 惠民消防宣传防范假冒伪劣消防产品



滨州2月22日讯 近日,惠民县消防救援大队开展了打击假冒伪劣消防产品知识宣传活动。

活动期间,宣传人员在超市设立消防产品咨询台,向居民发放关于灭火器、应急照明灯、安全指示标志等消防器材真伪辨

别的宣传资料,教授辨别真伪消防产品的方法,并提醒广大群众在购买消防产品时一定要做到“两看一查”:一看外观,正规产品标志齐全清晰;二看证书,对比证书上各项指标是否与购买的消防产品一致;三查信息是否与网上录入相一致。面对部分居民的疑问,宣传人员结合现场的消防器材一一认真解答。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 刘吉余 吴超



宣传人员向居民介绍消防产品相关知识。

# 北海消防排查辖区宾馆安全隐患

滨州2月22日讯 近日,北海经济开发区消防救援大队在辖区宾馆开展消防安全检查。

检查人员贯彻“认真细致、不留死角”的原则,对宾馆进行了全面检查,重点对单位消防安

全主体责任是否落实,消防设施是否完备良好,消防车通道、疏散通道、安全出口是否保持畅通,消防设备、设施配置是否齐全、消防安全管理制度是否落实到位等情况。针对检查中发现

的问题,检查人员当即填写消防监督检查记录,并提出相关整改意见,对能够当场整改的督促其当场整改,不能当场整改的责令在规定期限内改正。监督员要求宾馆管理人员积极开展消防

安全“自知、自查、自改”活动,切实提高员工的自防自救能力,筑牢社会安全防线。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 李昱 李国杰